



Департамент освіти і науки
Одеської обласної державної
адміністрації

Управління у справах сім'ї,
молоді та спорту Одеської
обласної державної
адміністрації

НАКАЗ

29.02.2016

м. Одеса

№ 48/ОД/27/ОД

Про затвердження Положення
про проведення I та II етапів
Всеукраїнського фестивалю-
конкурсу «Молодь обирає
здоров'я» в Одеській області

<i>Томовський</i>
Зареєстровано в <u><i>територіальній</i></u> <u><i>управлінні юстиції</i></u> <u><i>в Одеській області</i></u>
<u><i>"14"</i></u> <u><i>березня</i></u> <u><i>2016</i></u> р. за № <u><i>3/1243</i></u>
Уповноважена особа органу державної реєстрації
<i>(підпис)</i>

Відповідно до наказу Міністерства освіти і науки України, Міністерства України у справах сім'ї, молоді та спорту від 24.11.2009 № 1061/4128 «Про проведення щорічного Всеукраїнського фестивалю-конкурсу «Молодь обирає здоров'я», зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 18 грудня 2009 року за № 1228/17244, з метою популяризації та пропаганди серед молоді здорового способу життя, запобігання негативним проявам у молодіжному середовищі, виявлення та підтримки талановитої молоді, організації змістовного дозвілля,

НАКАЗУЮ:

1. Затвердити Положення про проведення I та II етапів Всеукраїнського фестивалю-конкурсу «Молодь обирає здоров'я» в Одеській області (додається).
2. Начальнику відділу загальної середньої та позашкільної освіти Департаменту освіти і науки Одеської обласної державної адміністрації подати цей наказ на державну реєстрацію відповідно до Указу Президента України від 03 жовтня 1992 року № 493 «Про державну реєстрацію нормативно-правових актів та інших органів виконавчої влади».
3. Цей наказ набирає чинності з дня його офіційного опублікування.
4. Контроль за виконанням цього наказу покласти на заступника директора Департаменту – начальника управління нормативності та якості освіти.

Директор Департаменту освіти
і науки Одеської обласної
державної адміністрації

Начальник Управління
у справах сім'ї, молоді та
спорту Одеської обласної
державної адміністрації



Г.О. Пономарьова



В.О. Березуцький

ЗАТВЕРДЖЕНО

Наказ Департаменту освіти і науки
Одеської обласної державної
адміністрації, Управління у справах
сім'ї, молоді та спорту Одеської
обласної державної адміністрації
29 лютого 2016 року
№ 48/ОД/27/ОД

Зареєстровано в	<i>Головному територіальному управлінню юстиції в Одеській області</i>					
"	<i>14</i> "	<i>березня</i>	20	року	№	<i>3/1243</i>
Уповноважена особа органу державної реєстрації						
<i>(підпис)</i>						

ПОЛОЖЕННЯ

про проведення I та II етапів Всеукраїнського фестивалю-конкурсу
«Молодь обирає здоров'я» в Одеській області

I. Загальні положення

1. Організацію та проведення I та II етапів Всеукраїнського фестивалю-конкурсу «Молодь обирає здоров'я» (далі – Фестиваль) забезпечує Департамент освіти і науки Одеської обласної державної адміністрації та Управління у справах сім'ї, молоді та спорту Одеської обласної державної адміністрації спільно з Приватним позашкільним навчальним закладом «Одеський валеологічний центр».

2. Фестиваль проводиться щорічно з метою популяризації та пропаганди серед молоді здорового способу життя, запобігання негативним проявам у молодіжному середовищі, виявлення та підтримки талановитої молоді.

3. Завдання Фестивалю:

активізація молодіжного руху за здоровий спосіб життя;

набуття та засвоєння дітьми і молоддю нових знань про здоров'я та здоровий спосіб життя;

підвищення рівня інформованості молоді з питань профілактики тютюнокуріння, алкоголізму, наркоманії, захворювань на ВІЛ/СНІД, інфекцій, що передаються статевим шляхом, тощо;

популяризація інноваційних технологій навчання і виховання у сфері формування здорового способу життя;

поширення серед дітей і молоді ідей активної, творчої, мистецької, соціально корисної діяльності, розвиток волонтерського руху, активної громадської позиції;

виявлення, обмін і розповсюдження кращого досвіду із запобігання негативним проявам серед дітей і молоді засобами мистецтва, використовуючи їх вокальні, хореографічні, художньо-спортивні здібності;

упровадження нових форм організації змістовного дозвілля дітей і молоді; формування особистісно-професійних якостей майбутніх фахівців.

II. Учасники Фестивалю

1. Учасниками Фестивалю є команди (7 учасників та 2 керівника) із учнів загальноосвітніх, професійно-технічних навчальних закладів, вихованці позашкільних, інтернатних навчальних закладів, студенти вищих навчальних закладів I-II рівнів акредитації, а також члени молодіжних і дитячих громадських організацій.

2. Фестиваль проводиться щороку у два етапи:

I етап – районний (міський), проводиться протягом березня-квітня;

II етап – обласний, проводиться протягом травня-червня.

Переможці I етапу направляються для участі в II етапі Фестивалю.

3. Для організації та проведення Фестивалю створюються відповідні організаційні комітети, а для визначення переможців - журі.

4. До складу журі не можуть входити близькі особи учасників конкурсу.

5. Для участі у I етапі Фестивалю команда подає оргкомітету I етапу такі матеріали:

заявку на участь у Фестивалі за підписом директора навчального закладу (додається);

сценарій виступу команди.

6. Для участі у II етапі Фестивалю команда подає оргкомітету II етапу такі матеріали:

наказ відділу (управління) освіти районної державної адміністрації держадміністрації (міськвиконкому) про підсумки проведення районного (міського) Фестивалю чи підсумковий протокол засідання журі I етапу Фестивалю;

заявку встановленого зразка на участь у Фестивалі (додається);

фотографії та плакати;

сценарій виступу команди.

7. Команди можуть брати участь у Фестивалі як в конкурсній програмі так виступати за бажанням поза конкурсом.

III. Порядок та умови проведення фестивалю

1. Програмою Фестивалю передбачається.

урочисте відкриття Фестивалю;

тренінг щодо формування здорового способу життя дітей і молоді;

тренінги, науково-методичні семінари, тематичні майстер-класи, виставки для керівників команд, учасників, гостей Фестивалю;

конкурс літературно-музично-спортивних міні-композицій;

конкурс соціальної реклами чи презентація роботи команди з просвітницької діяльності щодо пропаганди здорового способу життя;

конкурс-вікторина;

конкурс плакатів, банерів, художніх, творчих робіт;

конкурс фотографій;

конкурс буклетів, журналів, Інтернет груп соціальних мереж, сайтів;

вечірні розважальні програми, танцювальні майстер-класи;

гала-концерт команд - призерів Фестивалю, нагородження призерів і учасників.

2. Урочисте відкриття обласного етапу Фестивалю спрямоване на створення святкової атмосфери, презентацію ідей фестивального руху «Молодь обирає здоров'я», утвердження принципів здорового способу життя. Для відкриття Фестивалю запрошуються призери попередніх фестивалів, кращі театральні, хореографічні колективи, почесні гості та глядачі з числа учнівської та студентської молоді м. Одеси, Одеської області та інших регіонів.

3. Тренінг щодо формування здорового способу життя дітей і молоді проводиться з метою створення умов для усвідомлення дітьми та молоддю переваг здорового способу життя, стимулювання їх до самостійного й усвідомленого вибору життєвої позиції, надання учасникам знань та формування практичних навичок з організації просвітницької роботи серед підлітків щодо здорового способу життя. Тренінг проводиться підлітками-інструкторами, які пройшли попередню підготовку за методом «рівний-рівному».

4. Тренінги, науково-методичні семінари, тематичні майстер-класи, виставки для керівників команд, учасників, гостей фестивалю організуються з

метою обміну досвідом, надання нової інформації про здоров'я та здоровий спосіб життя, формування світоглядних позицій, розвиток фестивального руху «Молодь обирає здоров'я». До участі у тренінгах, науково-методичних семінарах залучаються наукові працівники, провідні фахівці.

5. Конкурс літературно-музично-спортивних міні-композицій.

До участі у конкурсі допускається команда з 7 осіб, яка представляє літературно-музично-спортивну міні-композицію до 10 хвилин.

Тематика композиції спрямована на популяризацію переваг здорового способу життя, формування у молоді безпечної поведінки, збереження власного здоров'я та здоров'я оточуючих, відображення моральних, духовних цінностей і традицій народу в поєднанні з сучасними тенденціями розвитку культури та мистецтв. У виступі можуть використовуватись та поєднуватись різні стилі, жанри театрального, хореографічного, спортивного, циркового мистецтва тощо.

Виступи команди мають бути позитивно зорієнтованими, демонструвати власні досягнення молоді у формуванні здорового способу життя, висвітлювати переваги здоров'я, здорового способу життя, духовного і гармонійного розвитку особистості, моральних цінностей, альтруїзму, благородності, справедливості, доброзичливості та інших чеснот.

Сценарії повинні бути оригінальними, авторськими та відображати власний досвід і досягнення у сфері формування здорового способу життя.

У виступі команди допускається часткове використання фонограми (запис музичного супроводу підчас активного руху учасників, виконання складних спортивних, хореографічних, циркових композицій тощо).

Літературно-музично-спортивна міні-композиція оцінюється за 30-бальною шкалою. Ураховується розкриття теми (5 балів), оформлення й оригінальність виступу (5 балів), рівень виконавчої майстерності, динаміка (5 балів), рівень режисури (5 балів), позитивне спрямування виступу, дотепність, почуття гумору (5 балів), вокальні, хореографічні, спортивні здібності (5 балів).

Через перебільшення тривалості виступу (10 хвилин) знімаються бали - за кожну хвилину 1 бал. Також знімаються бали за використання чужих сценаріїв чи їх фрагментів.

6. Конкурс соціальної реклами, чи презентація роботи команди з просвітницької діяльності щодо пропаганди здорового способу життя де висвітлюється власні досягнення та ефективність роботи проводиться перед виступом команди з літературно-музично-спортивної міні-композиції. Зазначеним конкурсом протягом 1 хвилини демонструється відеоролик чи мультимедійна презентація, з соціальною рекламою здорового способу життя чи презентація власної роботи.

Оцінюється відеоролик за 20-бальною шкалою. Ураховується розкриття теми (5 балів), оригінальність ідеї (5 балів), позитивне спрямування відеоролику (5 балів), оформлення та якість відеоролику (5 балів). Через перебільшення тривалості відеоролику (1 хвилина) знімаються бали.

7. Конкурс - вікторина проводиться з метою перевірки отриманих учасниками знань з основ збереження та зміцнення власного здоров'я і здоров'я оточуючих, принципів формування здорового способу життя серед дітей і молоді, їх інформованості про фізичне, духовне, психологічне, соціальне здоров'я, здорове харчування, правильний фізіологічний режим, дотримання гігієни, загартування, тощо.

В рамках конкурсу - вікторини пропонується 20 різноманітних питань про здоров'я, здоровий спосіб життя. За рішенням оргкомітету обирається учасник команди, який письмово відповідає на 20 питань. Оцінюється вікторина за 20-бальною шкалою, кожна правильна відповідь - 1 бал.

8. Конкурс плакатів, художніх, творчих робіт проводиться з метою пропаганди здорового способу життя, засобами образотворчого та інших видів мистецтв. Команда представляє плакат, чи банер, художню, творчу роботу в

довільній, різноманітній, сучасній техніці виконання в довільних розмірах. Роботи повинні позитивно (без демонстрації негативних елементів) висвітлювати тему здорового способу життя. Робота підписується автором (авторами), із зазначенням прізвища, імені, місця навчання (заклад освіти та його повна адреса).

Оцінюється плакат за 20-бальною шкалою. Ураховується розкриття теми (5 балів), оригінальність ідеї (5 балів), позитивне спрямування роботи (5 балів), художня майстерність, оформлення та якість роботи (5 балів).

За згодою учасників конкурсу, а також за рішенням оргкомітету кращі роботи можуть залишатись для тематичних виставок.

9. Конкурс фотографій направлений на пропагування здорового способу життя. Фотографії (фото колажі), які подаються командою на конкурс виконуються у форматі не менш ніж А4 та відповідно оформляються. Фото робота підписується автором (авторами), із зазначенням прізвища, імені, місця навчання (заклад освіти та його повна адреса).

Оцінюється фото робота за 20-бальною шкалою. Ураховується розкриття теми (5 балів), оригінальність ідеї (5 балів), позитивне спрямування роботи (5 балів), художня майстерність, оформлення та якість роботи (5 балів).

За згодою учасників конкурсу, а також за рішенням оргкомітету кращі роботи можуть залишатись для тематичних виставок.

10. Конкурс буклетів, журналів, Інтернет груп соціальних мереж, сайтів. Команда подає на конкурс друковану продукцію (буклети, журнали), презентує власно створені Інтернет групу(и) в соціальних мережах, сайт, які направлені на пропагування здорового способу життя.

Оцінюються роботи за 20-бальною шкалою. Ураховується розкриття теми, зміст, інформативність (5 балів), оригінальність ідеї, гармонійність, оформлення (5 балів), позитивне спрямування, почуття гумору (5 балів), спрямованість на аудиторію, затребуваність (популярність, кількість читачів, відвідувачів для

соціальних груп сайтів) (5 балів).

11. Вечірні розважальні програми, танцювальні майстер-класи організовуються безпосередньо за участю учасників Фестивалю та спрямовані на згуртування, комунікацію та змістовне дозвілля учасників фестивалю.

12. Гала-концерт команд - призерів Фестивалю, нагородження призерів і учасників завершує проведення Фестивалю та спрямований на підведення підсумків, визначення кращих команд і учасників всіх конкурсів.

13. Основна вимога до змісту літературно-музично-спортивних міні-композицій, буклетів, журналів, соціальної реклами, презентацій, плакатів, художніх, творчих робіт, фотографій – всі інформаційні матеріали повинні мати позитивне емоційне навантаження, висвітлювати переваги здорового способу життя та не будуватися на негативі.

IV. Визначення результатів і нагородження переможців

1. Підсумки Фестивалю проводяться на кожному етапі. Переможці, призери попереднього етапу Фестивалю направляються для участі у наступному етапі.

2. Визначення результатів Фестивалю здійснює журі, персональний склад якого формується та затверджується організаційним комітетом кожного етапу.

3. Визначення переможців і призерів Фестивалю здійснюється за кожним конкурсом (номінацією) окремо.

4. Рішення журі за результатами кожного конкурсу (номінації) оформлюється протоколом (із зазначенням балів кожного члена журі) та доводяться до відома керівників команд і учасників Фестивалю.

5. Визначення підсумкових результатів Фестивалю здійснюється за максимальною сумою набраних балів всіх конкурсів.

6. Переможці та призери Фестивалю нагороджуються грамотами та призами.

7. Учасники Фестивалю нагороджуються дипломами та заохочувальними призами.

8. Організатори можуть нагороджувати учасників Фестивалю спеціальними призами.

V. Фінансування

1. Проведення I та II етапів Фестивалю здійснюється за рахунок коштів відповідних місцевих бюджетів та інших джерел фінансування, не заборонених чинним законодавством.

2. Результати проведення Фестивалю висвітлюються у місцевих засобах масової інформації.

Директор Департаменту освіти
і науки Одеської обласної
державної адміністрації



Г.О. Пономарьова

Начальник Управління
у справах сім'ї, молоді та
спорту Одеської обласної
державної адміністрації



В.О. Березуцький

Додаток
до Положення про проведення
I та II етапів Всеукраїнського
фестивалю-конкурсу
«Молодь обирає здоров'я»
(пункт 5 розділу II)

Організаційному комітету
I (II) етапу фестивалю-конкурсу
«Молодь обирає здоров'я»

ЗАЯВКА НА УЧАСТЬ
в I (II) етапі фестивалю-конкурсу «Молодь обирає здоров'я»

1. Район (місто) _____

2. Назва команди _____

3. Навчальний заклад _____
(повна назва)

4. Керівник навчального закладу _____

5. Список учасників команди:

№ п/п	Прізвище, ім'я, по батькові	дата народження	навчальний заклад	клас
1.				
2.				
3.				
4.				
5.				
6.				
7.				

6. Керівники команди:

№ п/п	Прізвище, ім'я, по батькові	посада	службовий телефон	мобільний телефон	e-mail
1.					
2.					

_____ (посада)

_____ (підпис)

_____ (прізвище, ініціали)

М.П. _____ 20__ року